

ARK 2025



...VÍCE NEŽ KLINIKA

Vážené kolegyně a kolegové, milí přátelé.

V loňském roce se nám podařilo po rekonstrukci a delší době navrátit Dny intenzivní medicíny do překrásných prostor Arcibiskupského zámku. Při zakončení minulého ročníku jsme se rozcházelí s příslibem, že se pokusíme v naší tradici pokračovat.

Rok utekl jako voda, a my bychom Vás opět rádi pozvali do Kroměříže na oblíbené neformální setkání lékařů i nelékařů (sester), které vždy přináší radost a potěšení v čase nastupujícího léta. A to především díky Vám, kteří přijíždíte pozdravit své známé a podělit se o zajímavé zkušenosti z praxe i ze života. Je krásné, že při tomto jedinečném setkání není důležitá oborová příslušnost, pracovní ani akademická pozice, ale vzájemná úcta a chuť se znovu vidět. Významnou roli pro nás všechny má také odkaz paní profesorky Táborské, která vždy ctěla mezioborovou spolupráci a vážila si všech, kteří se třeba jen nepatrným dílem podílejí na péči o pacienty. I proto cítíme touhu tradici těchto setkání nadále zachovat.

Letošní formát bude skromnější v organizaci i prostorové, věříme však, že i tak si najdete čas a přijedete do Kroměříže. Důvodem je souběh velké oslavy 20. výročí ustanovení naší kliniky, která by měla proběhnout o necelý měsíc dříve ve Strahovském klášteře a na kterou budete rovněž tak zváni. Uspořádat krátce po sobě dvě akce velkého formátu je nad naše síly i možnosti. Nicméně s vědomím, že pro mnohé z Vás jsou kroměřížské dny ikonické, uspořádány budou, a to jako s úspěchem již i dříve v prostorách Jurkovičovy chaty Solárka v areálu tenisového klubu Bajda, čtvrteční přednáškový den pak v sále Muzea v Kroměříži na Velkém náměstí. Průběh sympozia stran jeho odborného formátu, akreditace i registračních náležitostí je plánován ve zvyklém rámci. V případě příznivého počasí, které již v terminu pořádání 4. - 6. června předpokládáme, nabízí se tak prostor pro příjemně oddechový čas v sousedství Podzámecké zahrady.

Další průběžné informace, registrační formulář a nabídku možnosti ubytování hledejte na našich webových stránkách www.akrftn.cz pod záložkou pořádáme-events, nebo přímo na adrese www.arkftn.cz/dny. Upozorňujeme jen, že jako vždy ubytování je pro Vás rezervované, letos do 16. května, ale další komunikace s hotelem/ penzionem zůstává na Vás. Uvedeným dnem nevyužitá rezervace končí. Registrační poplatky budete hradit na místě proti pokladnímu dokladu. Sympozium bude certifikované s vystaveným potvrzením o účasti a odborné příspěvky, které prosím cestou sekretariátu kliniky hlaste včas, ideálně do 10. května, budou jako vždy dostupné opět na našich webových stránkách.

Na setkání s Vámi se těší každý člen přípravné skupiny pořádajících pracovišť, za něž všechny Vám tuto informaci posílá

Roman Zazula